



"Pozivam predstavnike medijskih kuća da odmerimo kulinarske veštine u spremanju riblje čorbe. Ako pobedi neka od medijskih kuća ja ću ih za nagradu lično ugostiti u mom domu i spremati im tradicionalni, vojvođanski, nedeljni ručak i čorbu po njihovom receptu. Ako ja pobedim onda moraju da objave u svojim glasilima da sam bio bolji."

Ovim rečima izgovorenim na Konferenciji za novinare održanoj 29.07.2011. u prostorijama Turističke organizacije Srbije, Milivoj Vrebalov, predsednik opštine Novi Bečej, javno je izazvao predstavnike medijskih kuća da mu izađu na megdan tokom takmičenja u kuvanju čorbe za vreme Velikogospojinskih dana. To je bio samo jedan od odličnih marketinških poteza, usmerenih ka još većem poboljšanju imidža Velikogospojinskih dana u Novom Bečeju, četvrtog događaja po značaju ili posećenosti u Srbiji, posle Egzita, Guče i Bir Festa. O značaju ove manifestacije govori i podatak da će Velikogospojinske dane od 25.-28. avgusta u Novom Bečeju otvoriti Bojan Pajtić, predsednik Vlade Vojvodine. Potvrđeno je da će voditelj manifestacije Velikogospojinski dani biti Ivan Ivanović, kao i da će u koncertnom delu nastupiti Crvena Jabuka, Plavi orkestar, Željko Joksimović, Severina i mađarska gupa EDDA. Predstavljajući program ovogodišnje manifestacije predstavnici opštine Novi Bečej su istakli raznolika događanja za ukuse svih generacija: rok koncerti, takmičenje u kuvanju riblje čorbe, takmičenje paradnih zaprega, etno bazar i još mnogo interesantnih i primamljivih stvari za uživanje svih čula. Tokom Velikogospojinskih dana gosti će na jednom mestu moći da uživaju u širokoj lepezi događanja, sve začinjeno ukusnom hranom, kvalitetnim domaćim vinima i rakijama, muzikom tamburaša i rok grupa, a usput, imaće prilike i da se rashlade kupajući se u Tisi. Po rečima organizatora pitomi, lepi gradić na vrlo lepo uređenoj obali i plaži reke Tise, Novi Bečej, u ta četiri dana, koliko traje Velika Gospojina, biće jedna velika igraonica za odrasle i decu.

Mesto na kome se održavaju Velikogospojinski dani, veliki plato na kome staje oko 40.000 ljudi, ustvari je deo plaže između reke Tise i lepo uređenog šetališta, sa oko 20.000 cvetova. Tu nestvarnu sliku novobečejske obale upotpuniće parkirani brodići, splavovi, čamci, gliseri, skuteri i ostali ploveći objekti koji će gostima biti na raspolaganju za vrlo malo para.

Saša Šućurović, direktor manifestacije Velikogospojinski dani je, predstavljajući detaljan program dešavanja, još jednom podvukao da su Velikogospojinski dani velika dinamična i vesela proslava, ali da je ona, i pored velikog broja posetilaca do sada, zadržala eleganciju svojstvenu ovom kraju Srbije –Vojvodini, pa veruje da će tako biti i ovoga puta.

